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	Obec Skalička

Skalička 10,  666 03 Tišnov 3 
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Tel. 603 53 23 55    





e-mail: obec.skalicka@post.cz

IČO 00365432

Vážení občané,
od zítřka  1. března nastávají v souvislosti s pandemií  COVID 19 dle usnesení vlády České republiky  změny pro volný pohyb občanů  a to po dobu tří týdnů : 
- pro cesty do práce mimo okres bude potřeba  potvrzení zaměstnavatele, pro cesty k lékaři či na úřady mimo okres pak čestné prohlášení nebo formulář s místem, časem a cílem cesty.

Vzory formulářů jsou vyvěšeny na úřední desce a na webových stránkách obce Skalička.

   Na hranicích okresů, ve vlaku či autobuse bude namátkově kontrolovat dodržování opatření policie, lidé musí prokázat důvod k využití stanovených výjimek.  

- Nákupy budou možné pouze v příslušném okresu, a to v nezbytném počtu lidí.

- povoleny jsou cesty do přírody a sportování, ale jen na území obce, ve které má osoba trvalý pobyt nebo bydliště, nikoli celého okresu. Spolu mohou být jen členové jedné domácnosti.

- návštěvy příbuzných nejsou povolené, pokud nejde o zajištění nezbytných potřeb či nutné péče

- platí zákaz nočního vycházení v době od 21 do 5 hodin s výjimou cest do zaměstnání, výkonu povolání, neodkladných cest (kvůli ochraně života, zdraví, majetku), venčení psů do 500 metrů od místa bydliště a cest zpět domů

- lidé musí omezit na nezbytně nutnou míru kontakty s jinými osobami než se členy domácnosti

- lidé mohou pobývat na veřejně přístupných místech nejvýše ve dvou s výjimkou členů domácnosti, kolegů ze stejného zaměstnání nebo dětí a žáků při poskytování vzdělávání. Lidé musí zachovávat při kontaktu s ostatními osobami odstup nejméně 2 metry, pokud to je možné.

 Na hranicích okresů bude namátkově kontrolat dodržování opatření policie, lidé musí prokázat důvod k využití stanovených výjimek.

- je zakázán pohyb a pobyt bez ochrany nosu a úst, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek  Doma vyrobené roušky a jednorázové zdravotnické roušky již  pro  osoby nad 15 let nestačí.

- nosit respirátor nebo podobnou ochranu je povinné ve všech vnitřních prostorech staveb mimo bydliště nebo místo ubytování, dále na veřejně přístupných místech v zastavěném území obce. Mimo zastavěné území pak na místech, kde jsou na stejném místě a ve stejný čas alespoň 2 osoby vzdálené od sebe méně než 2 metry, s výjimkou členů domácnosti.

děti od 2 do 15 let mohou nosit typ ochrany stanovený pro vnitřní prostory staveb (tj. například zdravotnickou roušku)
Ve Skaličce dne 28.2.2021                              Ing. Jiří Mráz  







Starosta obce Skalička

vyvěšeno na elektronické a fyzické úřední desce obce Skalička  28.2.2021
sňato :

